

## 国家公益体彩 责任重如泰山

## “国泰民安”即开票推广活动在泰山举行

1月1日,中国体育彩票“国泰民安”旅游主题即开票推广活动在泰山脚下天地广场举行。这是中国体育彩票与泰山旅游景区共同为全国人民献上的新年贺礼与美好祝愿。泰安市政府、泰山风景名胜区管理委员会、国家体育总局体育彩票管理中心、山东省体育彩票管理中心、泰安市体育局、泰安市体育彩票管理中心相关负责人参与活动。

活动现场嘉宾热情高涨、群众暖意洋洋,体彩顶呱刮刮刮区人潮攒动、热心公益的群众纷纷驻足试刮。在《旗开得胜》《泰山挑夫》《国泰民安》等当地特色节目中,人们既感受到泰山厚重的历史文化,又体验到了新年新票新祝福的欢乐气氛。

## 旅游主题即开票亮相

活动现场,国家体育总局体育彩票管理中心相关负责人对“国泰民安”旅游主题即开票的设计理念与玩法进行了介绍。

“国泰民安”即开型体育彩票面值10元,最高奖25万元,有12次中奖机会。票面以泰山景区的12大经典景点——五岳独尊、望人松、摩崖石刻、南天门、天烛峰、探海石、彩石溪、碧霞祠、十八盘、中天门、岱庙、封禅大典为主要元素,凸显泰山人文历史与自然风光,传递出泰山深厚的历史文化底蕴与对家国富强昌盛的美好祝福。颜值高,寓意好。该主题票正在全国陆续上市,各地购彩者均可在家门口的体彩网点购买体验。

对此,泰安市泰山区泰山大街16065体彩网点业主高宗利竖起大拇指:“彩民刮彩票就图个高兴图个吉利,‘国泰民安’寓意这么好,定受欢迎。”

来泰山的游客可在位于景区中天门的五福泰山旗舰店内刮奖体验。旗舰店经理周强生表示,“‘国泰民安’旅游主题票在本店上市以来,人气很旺。游客爬泰山



祈福保平安,看到彩票都很高兴,都会买上几张转转运。‘国泰民安’公益彩票对于丰富泰山旅游产品,树立对泰山公益形象具有很大帮助。”

## 体育彩票担当旅游使者

“国泰民安”是首款全国范围销售的旅游主题的体育彩票,它的诞生并非偶然。

2016年5月,国家体育总局与国家文化和旅游部(原国家旅游局)签署了《关于推进体育旅游融合发展的合作协议》,为中国体育彩票与旅游行业的融合提供了政策引导。国家体育总局体育彩票管理中心积极贯彻合作协议,经过持续深入的沟通,与泰山风景名胜区管理委员会达成了品牌合作、渠道共建、资源共享、联合推出泰山旅游主题即开型体

育彩票的合作意向。2018年11月,在上海召开的中国国际旅游交易会(CITM)上,双方秉承“共筑公益”的理念联手参展,向旅游行业同仁进一步推介双方合作的理念与成果。“国泰民安”旅游主题票一经亮相,便以其庄重大气的形象与吉祥美好的寓意获得了现场观众的高度赞扬。

“国泰民安”主题票上市后,体育彩票将进一步化身旅游使者,将泰山的人文胜景与“国泰民安”的深切祝福传递到全国各地。同时借助泰山景区优质丰厚的旅



游戏现场试刮“国泰民安”

游客群,让更多的游客能够进一步了解公益体彩的社会责任与使命,实现双方的合作共赢。

## 现场捐赠环节暖人心



现场捐赠

助力公益事业一直是中国体育彩票的重要使命。活动现场,山东省体育彩票管理中心向泰安市泰山区智康能力儿童活动中心进行了爱心捐赠。

泰安市泰山区智康能力儿童活动中心是一所规模较大的针对自闭症儿童,多动症儿童及智力障碍儿童等进行综合性康复教育能力训练的慈善机构。近年来,泰安市体育彩票管理中心已对其进行多次捐赠。2013年,捐赠了价值1万多元的体育器材,包含篮球、乒乓球拍、羽

球球拍、塑胶块等。2016年、2017年又先后多次捐赠学习用品,并组织志愿者与孩子们一起欢度儿童节。

对于体彩的捐赠,智康能力儿童活动中心校长周红娜感恩在心。她说:“中国体育彩票的物质捐助,极大地改善了我们的办学条件,减轻了患儿的家庭负担。捐赠远远不只在物质上的帮助,更重要的还在于精神上的鼓励。给了我们希望,给了我们信心,给了我们动力。感恩中国体育彩票的关注与支持!”

## 体育彩票传播公益文化

2019年,是中国体育彩票统一上市发行25周年。截至2018年年底,作为国家批准、部门发行、社会受益的国家公益彩票,体育彩票已为国家筹集公益金超过4500亿元,满足了公众多元娱乐需求,为人们参与社会公益提供更便利的渠道,成为构建体育公共服务体系、建设体育强国和健康中国的重要力量。

体彩公益金被广泛用于社会保障、体育事业、红十字基金、农村和城市医疗救助、教育助学等多项社会公益事业。体育彩票以后将继续加大创新步伐,通过即开型体育彩票这一独具特色的宣传载体,积极传播“公益体彩 乐善人生”的品牌文化,弘扬健康进取的公益价值,在服务社



众多游客在位于泰山景区中天门的体彩旗舰店体验顶呱刮新票

会、服务民生的同时履行彩票的社会责任。

东岳泰山风景壮丽,气势雄浑,自古就有“泰山安,四海皆安”的说法,成为国运昌荣、民富安乐的象征。如今,泰山雄姿被

搬上体彩票面,公益体彩化身文化载体,成为传播泰山人文情怀的平台,而泰山文化也以体育彩票为载体肩负起了更多的社会公益责任。

(王红亮/文并图)